

UNIVERZITET *PRINCE OF SONGKLA*, THAILAND

<http://www.en.psu.ac.th/>

<http://medinfo.psu.ac.th/eng/index00.php>



Dugogodišnja saradnja između Univerziteta u Novom Sadu i **Univerziteta Princ Songkla** započela je 2001. godine potpisivanjem Memoranduma o razumevanju između Fakulteta tehničkih nauka (UNS) i Inženjerskog fakulteta (PSU). Saradnja je obuhvatala razmenu gostujućih profesora i studenata, kao i organizovanje zajedničke međunarodne konferencije na temu inženjerstva i tehnologije koja je održana u Hat Jaiju 2003. godine.

Tradicija održavanja zajedničkih međunarodnih konferencija svake dve godine naizmenično, u Srbiji i u Tajlandu, uspešno se odvija i nastavlja – **prva zajednička konferencija iz oblasti biomedicinskih nauka** u organizaciji Medicinskog fakulteta iz Hat Jai-ja i Medicinskog fakulteta u Novom Sadu biće održana 2018.godine.



Saradnja sa Tajlandom pored svoje tradicije duge već 14 godina pokazala se kao najuspešnja bilateralna saradnja Univerziteta u Novom Sadu na polju razmene studenata i nastavnog osoblja, zajedničkog učešća na projektima i organizacije naučnih konferencija. Do sada je u periodu saradnje više od 200 studenata Univerziteta u Novom Sadu posetilo Univerzitet Princ Songkla u Tajlandu i obavilo praktični trening u trajanju od dva meseca, ali isto tako preko 100 studenata sa Tajlanda boravilo je na fakultetima Univerziteta u Novom Sadu.



Saradnja Medicinskog faklteta u Novom Sadu sa Univerzitetom Princ Songkla je vrlo uspešna već nekoliko godina, a kao rezultat je povećan broj planiranih mobilnosti studenata i osoblja za naredni period.

Oblasti koje su obuhvaćene sporazumom o saradnji

Medicina, Farmacija, Zdravstvena nega, Fizikalna medicina i rehabilitacija – fizioterapija, Medicinska tehnologija kao i tradicionalna tajlandska medicina.

Trenutno je u toku proširenje saradnje i na oblast stomatologije.

Saradnja u vidu studijskih boravaka u trajanju 2-4 nedelje dostupna je za studente osnovnih studija, studente postdiplomskih studija, nastavno i nenastavno osoblje.

U skladu sa najnovijim sporazumom o proširenju saradnje, broj dostupnih mobilnosti je:

STUDENTI NA OSNOVNIM STUDIJAMA: 8 MESTA

STUDENTI NA POSTDIPLOMSKIM STUDIJAMA 4 MESTA

NASTAVNO OSOBLJE 4 MESTA

Uslovi i način prijavljivanja zainteresovanih kandidata - osoblje

Zainteresovani kandidati treba **NAJKASNIJE DO 31.MAJA 2018.** da dostave prijavu koja treba da sadrži:

1. MOTIVACIONO PISMO (navesti oblast interesovanja, eventualno okvirnu temu planiranog predavanja ili radionice, planirani period posete, dužinu boravka i ostale relevantne podatke)
2. BIOGRAFIJU

Dokumente je potrebno dostaviti na engleskom jeziku na e-mail adresu dubravka.klajic@mf.uns.ac.rs

Finansiranje boravka

U skladu sa Sporazumom o saradnji, univerzitet domaćin obezbedjuje smeštaj za gostujuće studenati/nastavnike i isplaćuje određeni iznos na ime troškova boravka. Smeštaj je obezbedjen u apartmanima u okviru campusa.

Učesnici sami snose troškove putovanja i putnog zdravstvenog osiguranja, vize (pozivna pisma ce biti obezbedjena).